

Рубеж 70-80-х годов прошлого века ознаменован творческой энергией и рвением, энтузиазмом и неподдельной верой в светлые идеалы. Самая мобильная часть нашего общества - молодежь, легкая на подъем, с готовностью отзывалась на всевозможные починки и призывы, которых тогда хватало. Самые важные стройки объявлялись всесоюзными комсомольскими молодежными. К числу таких было отнесено и строительство Ривненской атомной электростанции.

К 30-летию пуска

Они были первыми

Команда молодых специалистов прибыла на РАЭС в сентябре 1977 года. Это были выпускники Одесского политехнического института, одногруппники В.Н. Хлюстин, С.А. Бондарь, Ю.В. Рошин, В.В. Кухарский, А.М. Бурдейный, В.В. Урбанский, А.И. Подоспеев, С.Д. Атамась, В.И. Коломиец. Им было чуть больше 20.

Все были распределены в различные отделы, цеха. В отдел охраны труда попали Юрий Рошин, Василий Кухарский, Владимир Коломиец, Виктор Урбанский. Они успешно прошли школу охраны труда и радиационной безопасности, о чём свидетельствует профессиональный рост. Юрий Васильевич Рошин вырос до начальника цеха радиационной безопасности. Сейчас трудится в НАЭК «Энергоатом» ведущим специалистом. Василий Васильевич Кухарский работает заместителем начальника ЦДиРАО. Владимир Иванович Коломиец всю трудовую жизнь добросовестно отработал мастером в радиотехнической лаборатории ЦРБ, сейчас — на заслуженном отдыхе.

Первыми таишниками по воле судьбы оказались Владимир Хлюстин, Сергей Бондарь, Сергей Атамась,

Александр Бурдейный. Эта четверка так и осталась верна цеху ТАИ.

ректор департамента по ремонту НАЭК «Энергоатом».



Как молоды мы были... На фото: (слева направо) ХЛЮСТИН В.Н., АТАМАСЬ С.Д., УРБАНСКИЙ В.В., БОНДАРЬ С.А., БОНДАРЬ О.С., КУХАРСКИЙ В.В.

Владимир Николаевич Хлюстин сейчас передает свои знания персоналу ЦТАИ в учебно-тренировочном центре РАЭС. Сергей Анатольевич Бондарь продолжает трудиться заместителем начальника цеха ТАИ. Сергей Дмитриевич Атамась и Александр Михайлович Бурдейный — ведущие специалисты НАЭК «Энергоатом».

Виктор Владимирович Урбанский большую часть трудовой жизни

Александр Иванович Подоспеев, один из этой компании молодых специалистов, вначале связал свою трудовую биографию с комсомольской организацией стройки РАЭС. Сейчас — работает куратором по ремонту на РАЭС от «Атомремонтсервиса». 22 декабря 1980 года все они были участниками пуска «первенца» РАЭС.

По-разному сложились судьбы этих, теперь уже не очень мо-

лодых, людей. Выросли дети, растут внуки. Но дружба, верность и ответственность друг перед другом всегда с ними. Традицией стали встречи с одногруппниками, которых судьба разбросала по разным местам. Вот и недавно, в конце августа, состоялась встреча на Белом озере, где у костра с кипящей ухой и песнями

под гитару вспоминались молодые счастливые годы.

Поздравляем с предстоящим юбилеем, желаем здоровья, долголетия и счастья в личной жизни!

Вам, энергетики, желаем

*Счастливых
плодотворных лет,
Чтоб вечен был,
неиссякаем
Для всех твоим
Вами свет!*

**Людмила ХЛЮСТИНА,
методист УТЦ**